

2015年10月29日

## 全国のシアトルズベストコーヒーで期間限定ドリンク「スウィート&スパイシー モカ&ジャバクーラ」 11月12日~新発売!

## シアトル生まれのカフェ・シアトルズベストコーヒー

ブランドパートナーズ株式会社

米・シアトル発祥のカフェ・シアトルズベストコーヒーでは2015 年11 月12 日 (木) から 「スウィート&スパイシー モカ&ジャバクーラ」を全国のシアトルズベストコーヒーで期間限定新発売。 インドのゴーストペッパー (唐辛子)を使用したスパイシー&スイートな味わいの、スペシャルなカフェモカ&ジャバクーラ」。 期間限定の、刺激的な大人の味わいをこの機会にぜひお楽しみください。

## 「スウィート&スパイシー モカ&ジャバクーラ」商品概要



## 期間:

2015 年 11 月 12 日 (木) ~12 月 25 日 (金) 販売店舗:全国のシアトルズベストコーヒー各店 (一部店舗を除く)

"スウィート&スパイシー モカ" (ホット) ショート 420 円/トール 460 円/グランデ 500 円

SBC 特製のチョコレートソース、エスプレッソ、スチームミルクを加えたカフェモカに、インドのゴーストペッパー(唐辛子)を使用したスパイシー&スイートなシロップを合わせ、ホイップクリーム&チョコソースをトッピング。体の中からポカポカする、スパイシーなカフェモカです。

"スウィート&スパイシー ジャバクーラ"(フローズン) ホイップ付きトール 520 円/グランデ 560 円 ホイップなしトール 480 円/グランデ 520 円

フローズンコーヒードリンクに、SBC 特製のチョコレートソース、インドのゴーストペッパー(唐辛子)を使用したスパイシー&スイートなシロップをブレンド。お好みで、ホイップクリーム&チョコソースをトッピング。後味のスパイシーさは、クセになる美味しさです。

\*季節限定商品のため、店舗により予定よりも早く終了することもございます。あらかじめご了承ください。 \*表示価格はすべて税込み価格です。